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OBRA: 
H.Z.G.A. “DR. ARTURO MELO - LANÚS 
 
LISTADO DE PLANOS: 
OBRA CIVIL 
 
01- PLANO ETAPABILIDAD                                                                                          ESC. 1:200 

02- PLANO DEMOLICIO                                                                                           ESC. 1:100 

03- PLANO PLANTA BAJA                                                                                       ESC. 1:75 

04- PLANO PLANTA DE TECHOS                                                                           ESC. 1:75 

05- PLANO CORTES Y VISTA                                                                                 ESC. 1:100 

06- PLANILLA DE CARPINTERÍAS                                                                          ESC. 1:50 

07- PLANILLA DE MESADAS                                                                                   ESC. 1:50 

08- PLANILLA DE EQUIPAMIENTO                                                                         ESC. 1:25 

09- PLANO DETALLES                ESC. 1:50 

10- PLANILLA DE LOCALES                                                                                     S/E 

 

LISTADO DE PLANOS: 
OBRA CIVIL 

 
 

EST-01  FUNDACIONACIONES .................................................................................. ESC. 1.100 

EST-02  ESTRUCTURA CUBIERTA ............................................................................ ESC. 1.100 

IE-01    PLANTA BAJA – BANDEJAS Y TABLEROS -…………………………………..ESC. 1.100 

IE-02    PLANTA AZOTEA – BANDEJAS Y TABLEROS………………………………..ESC. 1.100 

IE-03    PLANTA BAJA – INSTALACION ELECTRICA – BOCAS DE ILUMIN             ESC. 1.100 

IE-04    PLANTA BAJA – INSTALACION ELECTRICA + TOMACORRIENTES .......... ESC. 1.100 

IE-05    CORRIENTES DEBILES -……………………….…………………………………ESC.1.100 

IE-06    PLANTA BAJA – INSTALACION ELECTRICA – CIELORRAS……………..…ESC. 1.100 

IE-07    PLANTA BAJA - UNIFILARES ...................................................................................... S/E 

IE-08    PLANTA AZOTEA - UNIFILARES ................................................................................. S/E 

IS-01   PLANTA BAJA - AGUA FRIA Y CALIENTE – INCENDIO ...……………………ESC. 1.100 

IS-02  PLANTA BAJA – CLOACAL- PLUVIAL  ............................................................. ESC. 1.100 

IS-03  TERRAZA - PLUVIAL ......................................................................................... ESC. 1.100 

IGM-01    PLANTA BAJA GASES MEDICINALES ....................................................... ESC. 1.100 

IGM-02    ESQUEMA…………………………………………………………………………ESC.1.100 

IT-01    PLANTA BAJA – AIRE ACONDICIONADO ..................................................... ESC. 1.100 

IT-02    PLANTA AZOTEA – AIRE ACONDICIONADO ................................................ ESC. 1.100 
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1° etapa: GUARDIA Y EMERGENCIA

2° etapa: CONSULTORIOS EXTERNOS

3° etapa: INTERNACIÓN

H.Z.G.A. "ARTURO MELO" 

REMODELACION GUARDIA Y EMERGENCIA                                                                   

1:200

ETAPABILIDAD

LANÚS

REMEDIOS DE ESCALADA

1

ARQ° JULIAN S. SANDOVAL

PROYECTOS GENERALES Y HOSPITALARIOS

10

MINISTERIO DE SALUD 

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ARQUITECTURA

BUENOS AIRES PROVINCIA

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FISICOS EN SALUD

ARQ° ADRIAN LA MOTTA

ARQ° ALEJANDRO RIDDICK

SECTOR A INTERVENIR ESC. 1:500

MAYO 2018

ARQ° JORGE LUIS LAUGLÉ

ARQ° GUILLERMINA LUCIANA REY
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se nivelará el contrapiso según se indica 

en plano de aquitectura

escalón a demoler y rehacer s/plano de arquitectura 

NORTE

PATIO

ACCESO
VEHICULAR

ACCESO A RAMPA
DESCUBIERTA

ACCESO
PÚBLICO
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1:100

PLANTA DE DEMOLICIÓN

LANÚS

REMEDIOS DE ESCALADA

2

ARQ° JULIAN S. SANDOVAL

PROYECTOS GENERALES Y HOSPITALARIOS

10

MINISTERIO DE SALUD 

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ARQUITECTURA

BUENOS AIRES PROVINCIA

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FISICOS EN SALUD

ARQ° ADRIAN LA MOTTA

ARQ° ALEJANDRO RIDDICK

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

LA CONTRATISTA DEBERÁ RESPETAR EL NIVEL EXISTENTE. SI HUBIERA

DIFERENCIA DE NIVEL SE DEBERÁ SOLUCIONAR MEDIANTE RAMPA DE MÍNIMA

PENDIENTE

SECTOR A INTERVENIR ESC. 1:500

REFERENCIAS:

MAYO 2018

ARQ° JORGE LUIS LAUGLÉ

ARQ° GUILLERMINA LUCIANA REY
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CIRCULACIÓN TÉCNICA

PENDIENTE 5%
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ACCESO A RAMPA
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V.F.
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REHUNDIDO DEMOLIENDO ENTRE 3 A 5cm
DE PROFUNDIDAD A LO LARGO DE LA VISTA

 ANCHO MURO

D REHUNDIDO S/VISTA Y SEGÚN E.T.P.

0
.3

0

0
.0

5
0
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5

REFERENCIAS:

Muro Existente

Muro a Construir 

Existente sin intervenir

Designación de local

Designación carpinterías

Designación mesadas

Guardacamillas

H.Z.G.A. "ARTURO MELO" 
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1:75

PLANTA BAJA 

LANÚS

REMEDIOS DE ESCALADA

3

ARQ° JULIAN S. SANDOVAL

PROYECTOS GENERALES Y HOSPITALARIOS

10

MINISTERIO DE SALUD 

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ARQUITECTURA

BUENOS AIRES PROVINCIA

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FISICOS EN SALUD

ARQ° ADRIAN LA MOTTA

ARQ° ALEJANDRO RIDDICK

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

LA CONTRATISTA DEBERÁ RESPETAR EL NIVEL EXISTENTE. SI HUBIERA

DIFERENCIA DE NIVEL SE DEBERÁ SOLUCIONAR MEDIANTE RAMPA DE MÍNIMA

PENDIENTE

SECTOR A INTERVENIR ESC. 1:500

Equipamientos

Estructura H°A° a construir

LOS EQUIPAMIENTOS MÓVILES SON A MODO INDICATIVO, SÓLO SE

COMPUTARÁN LOS QUE FIGUREN EN PLANILLA DE LOCALES Y P.E.T.P..

V.F.   Ventilación forzada

SE TOMA COMO REFERENCIA ±0.00 AL NIVEL ACCESO A RAMPA DESCUBIERTA

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

CALCULO DE INDICADORES

SUP. CUBIERTA :

SUP. SEMICUBIERTA :

SUP. TOTAL :

          340,48 m²

    28,69 m²

     369,17 m²

MAYO 2018

ARQ° JORGE LUIS LAUGLÉ

ARQ° GUILLERMINA LUCIANA REY
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SECRETARIA

DIRECCION

ADMINISTRACION Y COMPRAS

ARCHIVO

OFFICE
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TERRAZA INACCESIBLE

TERRAZA 

CUBIERTA CHAPA

pendiente

INACCESIBLE

pendiente

TERRAZA 

INACCESIBLE

TERRAZA 

INACCESIBLE

NORTE

REFERENCIAS:

Planta Alta Existente

Muro a Construir 

Existente sin intervenir
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1:75

PLANTA DE TECHOS 

LANÚS

REMEDIOS DE ESCALADA

4

ARQ° JULIAN S. SANDOVAL

PROYECTOS GENERALES Y HOSPITALARIOS

10

MINISTERIO DE SALUD 

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ARQUITECTURA

BUENOS AIRES PROVINCIA

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FISICOS EN SALUD

ARQ° ADRIAN LA MOTTA

ARQ° ALEJANDRO RIDDICK

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

LA CONTRATISTA DEBERÁ RESPETAR EL NIVEL EXISTENTE. SI HUBIERA

DIFERENCIA DE NIVEL SE DEBERÁ SOLUCIONAR MEDIANTE RAMPA DE MÍNIMA

PENDIENTE

SECTOR A INTERVENIR ESC. 1:500

SE TOMA COMO REFERENCIA ±0.00 AL NIVEL ACCESO A RAMPA DESCUBIERTA

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

MAYO 2018

ARQ° JORGE LUIS LAUGLÉ

ARQ° GUILLERMINA LUCIANA REY

Pendiente y Desagüe



LOSA H°A° S/CÁLCULO DEPTO. TÉCNICO COMPLENTARIO.- 

1

PISO INTERIOR .- 

2

3

VIGA DE ENCADENADO S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

ZÓCALO SANITARIOS AL RAS DEL REVOQUE .-

4

CIELORRASO SUSPENDIDO .- 

5

CARPINTERÍA INTERIOR S/PLANO DE CARPINTERÍAS.

6

MAMPOSTERÍA LADRILLO HUECO 8x18x33cm .-

7

FUNDACIÓN H°A° S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-
8

REVOQUE JAHARRO Y TERMINACIÓN ENLUCIDOS FRATASADO AL FIELTRO 

9

MAMPOSTERÍA DE LADRILLOS CERÁMICOS HUECOS 18x18x33cm.-

10

MAMPOSTERÍA DE LADRILLOS COMUNES .-

11

REFERENCIAS CORTES: 

MURO EXISTENTE.-

12

LOSA EXISTENTE.-

13

CABINA DE GAS DE ALTA PRESIÓN EXISTENTE.-

14

CARPINTERÍA EXTERIOR S/PLANO DE CARPINTERÍAS.

15

TOLVA S/PLANO DE CARPINTERÍAS Y PLANILLA DE MESADAS.

16

17

CONTRAPISO DE CASCOTE EMPASTADO ESP. 0.12M S/TOSCA COMPACTADA 

CAPA AISLADORA .-

18

19

CONTRAPISO EXISTENTE.

+4.25 +4.25

CIRCULACIÓN TÉCNICA CIRCULACIÓN TÉCNICAESPERA

CUBIERTA

EXISTENTE

GUARDADO
 CAMILLAS Y

SILLAS DE RUEDAS

+4.25

VISTA CALLE VILLA LUJÁN

JUN
TA D

E D
ILATACIÓ

N

JUN
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E D
ILATACIÓ

N
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M

.
L.

M
.

ALERO DE H°A° ESPESOR 10 cm S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

REHUNDIDO EN MURO EXTERIOR, LÁTEX EXTERIOR COLOR GRIS.-

REVESTIMIENTO PLÁSTICO TEXTURADO (EXT.) CON CUARZO TIPO MIKSA O SUPERIOR COLOR TIZA.-

A

REFERENCIAS VISTA: 

B

C

BARANDA DE ACERO INOXIDABLE S/PLANO DE DETALLE.-
D

RAMPA PARA DISCAPACITADOS S/PLANO DE DETALLE
E

F

ACCESO SEMICUBIERTO TERMINACIÓN REVESTIMIENTO PLÁSTICO TEXTURADO (EXT.) CON CUARZO TIPO MIKSA O SUPERIOR

COLOR TIZA.-

G

COLUMNA DE H°A° S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

H.Z.G.A. "ARTURO MELO" 
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1:100

CORTES Y VISTA

LANÚS

REMEDIOS DE ESCALADA

5

ARQ° JULIAN S. SANDOVAL

PROYECTOS GENERALES Y HOSPITALARIOS

10

MINISTERIO DE SALUD 

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE ARQUITECTURA

BUENOS AIRES PROVINCIA

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FISICOS EN SALUD

ARQ° ADRIAN LA MOTTA

ARQ° ALEJANDRO RIDDICK

REFERENCIAS:

Muro Existente

Muro a Construir 

Existente sin intervenir

H°A° a construir

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

LA CONTRATISTA DEBERÁ RESPETAR EL NIVEL EXISTENTE. SI HUBIERA

DIFERENCIA DE NIVEL SE DEBERÁ SOLUCIONAR MEDIANTE RAMPA DE MÍNIMA

PENDIENTE

SE TOMA COMO REFERENCIA ±0.00 AL NIVEL ACCESO A RAMPA DESCUBIERTA

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

TODO LO ESPECIFICADO EN LAS REFERENCIAS SERÁN SEGÚN PLANILLA DE

LOCALES Y PLIEGO ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARTICULARES

MAYO 2018

ARQ° JORGE LUIS LAUGLÉ

ARQ° GUILLERMINA LUCIANA REY



A. INOX.

P1

MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                           POR ANCHO DE MURO

PUERTA:           UNA HOJA DE ABRIR COMUN

                           BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                           TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                           REFUERZOS PARA HERRAJES

                           RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                           ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO COLOR TIZA

 TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO BARNIZ MARINO

PREVIO TRATAMIENTO

                           ZOCALOS Y GUARDACAMILLAS EN AMBAS

                           CARAS DE A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:       3 POMELAS DE BRONCE PLATIL.

                           CERRADURA TIPO TRAVEX O SIMILAR

                           PICAPORTE DOBLE BALANCIN TIPO SANATORIO

                           MANIJA DE CAÑO DE ACERO INOXIDABLE DE 40MM

                           DE DIAMETRO h.:0.80mts. Picaporte: 0.90mts. desde N.P.T.

VIDRIOS:           FLOAT 4MM.

                           PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:     DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM

 BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:          MARCOS: DOS MANOS DE CONVERTIDOR DE ÓXIDO

                           Y TRES MANOS DE ESMALTE SINTÉTICO COLOR

                           BLANCO.

 UBICACION:    P.B. SANITARIO DISCAPACITADO



MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                          POR ANCHO DE MURO

PUERTA:            UNA HOJA DE ABRIR COMUN

                           BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                           TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                           REFUERZOS PARA HERRAJES

                           RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                           ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

                           COLOR TIZA TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

                           BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

                           ZOCALOS Y GUARDA CAMILLAS EN AMBAS

                           CARAS DE A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:      3 POMELAS DE BRONCE PLATIL.

                           CERRADURA TIPO TRAVEX O SIMILAR

                           PICAPORTE DOBLE BALANCIN TIPO SANATORIO

VIDRIOS:           FLOAT 4MM

                           PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:     DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM.BARNIZ

                            MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:          MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                          ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                          SINTÉTICO COLOR BLANCO.

P2




UBICACION: P.B. CONSULTORIOS TRIAGE, VERDE, AMARILLO, TRAUMAT.

MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                           POR ANCHO DE MURO

PUERTA:           UNA HOJA DE ABRIR CORREDIZA

                           TIPO PLACA DE CEDRO DE PRIMERA CALIDAD.

                           REFUERZOS PARA HERRAJES

                           CONSTRUIDA S/ESP. TECN. PART. ESPESOR 45mm.

                           REVESTIDA EN MELAMINICO DE Pra.CALIDAD

                           (AMBAS CARAS) COLOR TIZA.

                           TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO BARNIZ

                           MARINO PREVIO TRATAMIENTO

HERRAJES:      HERRAJE ESPECIAL PARA PUERTA CORREDIZA

VIDRIOS:           FLOAT 4MM

                           PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:     DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM.

                            BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:          MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                          ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                          SINTÉTICO COLOR BLANCO.

P3





UBICACION: P.B. CONSULTORIOS VERDE, AMARILLO, TRAUMAT.

P4





UBICACION: P.B. ESTAR MÉDICO, ENFERMERÍA,T°y D° M°L°, T°y D° M°U°, L°CH°,

VEST.PERSONAL MASC y FEM., VIGILANCIA, ORIENT.-ADMINIST.y CONTROL,

YESOS, SANITARIO (OBSERV.)

P4´





UBICACION: P.B. SANITARIO MASC y FEM.

MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                           POR ANCHO DE MURO

PUERTA:           UNA HOJA DE ABRIR CORREDIZA

                           TIPO PLACA DE CEDRO DE PRIMERA CALIDAD.

                           REFUERZOS PARA HERRAJES

                           CONSTRUIDA S/ESP. TECN. PART. ESPESOR 45mm.

                           REVESTIDA EN MELAMINICO DE Pra.CALIDAD

                           (AMBAS CARAS) COLOR TIZA.

                           TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO BARNIZ

                           MARINO PREVIO TRATAMIENTO

HERRAJES:      HERRAJE ESPECIAL PARA PUERTA CORREDIZA

VIDRIOS:           FLOAT 4MM

                           PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:     DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM.

                          BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:          MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                          ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                          SINTÉTICO COLOR BLANCO.

P5





UBICACION: P.B. SANITARIOS ESTAR MÉDICO, ENFERMERÍA, VESTUARIOS

MASC y FEM., CONSULTORIO AMARILLO,ORIENT.- ADMISIÓN Y CONTROL

MARCO:             DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                            POR ANCHO DE MURO

PUERTA:            UNA HOJA DE ABRIR COMUN

                            BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                            TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                            REFUERZOS PARA HERRAJES

                            RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                            ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

                            COLOR TIZA TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

                            BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

                            ZOCALOS Y GUARDA CAMILLAS EN AMBAS

                            CARAS DE A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:       3 POMELAS DE BRONCE PLATIL.

                            CERRADURA TIPO TRAVEX O SIMILAR

                            PICAPORTE DOBLE BALANCIN TIPO SANATORIO

VIDRIOS:            FLOAT 4MM

                            PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:      DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM.BARNIZ

                            MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:           MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                            ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                            SINTÉTICO COLOR BLANCO.

MARCO:              DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                             POR ANCHO DE MURO

PUERTA:            UNA HOJA DE ABRIR COMUN

                             BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                             TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                             REFUERZOS PARA HERRAJES

                             RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                             ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

                             COLOR TIZA TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

                             BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

                             ZOCALOS Y GUARDA CAMILLAS EN AMBAS

                             CARAS DE A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:        3 POMELAS DE BRONCE PLATIL.

                             CERRADURA TIPO TRAVEX O SIMILAR

                             PICAPORTE DOBLE BALANCIN TIPO SANATORIO

VIDRIOS:            FLOAT 4MM

                            PAÑO FIJO SUP. TRANSPARENTE

CONTRAVID:      DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE 15X15MM.BARNIZ

                            MARINO PREVIO TRATAMIENTO

 PINTURA:           MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                             ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                             SINTÉTICO COLOR BLANCO.



P6



MARCO:           DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16 POR ANCHO DE

MURO

PUERTA:        DOBLE HOJA VAIVÉN CON PAÑO SUP. VENTANA CON

PAÑO FIJO INF.BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                         TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                         REFUERZOS PARA HERRAJES

                         RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                         ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

COLOR TIZA TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

ZOCALOS Y GUARDACAMILLAS EN AMBAS CARAS DE

A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:        3 BISAGRAS TIPO VIVÉN POR HOJA. CERRADURA

DE SEGURIDAD PARA PUERTA VAIVEN. DOS

PASADORES DE EMBUTIR A PALANCA DE HIERRO

DE 300 mm. BOCALLAVE CIRCULAR

VIDRIOS:             PAÑO FIJO SUP. FLOAT 4 mm TRANSP.

VENTANA:PAÑO INF.FIJO VIDRIO DE SEGURIDAD

LAMINADO 3 mm +3 mm TRANSP.

CONTRAVID:      DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE

15X15MM.BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:           MARCOS: DOS MANOS DE CONVERTIDOR DE

ÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE SINTÉTICO

IDEM COLOR BLANCO.

UBICACION: P.B. OBSERVACIÓN, SHOCK ROOM

P7

MARCO:           DE ALUMINIO ANODIZADO, FIJADO A LA

                          POR ANCHO DE MURO  DE 0,045mts.

PUERTA:          BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2'' x 3''

                         TRAVESAÑOS 1 1/2'' x 2'' C/50cm.

                          REFUERZOS P/HERRAJES

                          RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                          ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

                          COLOR TIZA, TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

                          BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

HERRAJES:      HERRAJES ESPECIAL COMPLETOS DE ALUMINIO         .

ANODIZADO

PINTURA:          CANTONERAS:

                           BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO



 UBICACION: P.B. SANITARIOS FEM. y MASC.



P8



MARCO:           DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16 POR ANCHO DE

MURO

PUERTA:         UNA HOJA DE ABRIR COMUN CON PAÑO SUP.

VENTANA CON PAÑO FIJO INF.

BASTIDOR DE PINO DE 1 1/2"X 3"

                         TRAVESAÑOS 1 1/2"X2" C/50CM.

                         REFUERZOS PARA HERRAJES

                         RELLENO NIDO DE ABEJAS DE TERCIADO

                         ENCHAPADO EN LAMINADO PLASTICO

COLOR TIZA TAPACANTO DE MADERA DE CEDRO

BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

ZOCALOS Y GUARDACAMILLAS EN AMBAS CARAS DE

A INOXIDABLE SEMI MATE DE 1MM.

HERRAJES:      3 POMELAS DE BRONCE PLATIL.

                           CERRADURA TIPO TRAVEX O SIMILAR

                           PICAPORTE DOBLE BALANCIN TIPO SANATORIO

VIDRIOS:             PAÑO FIJO SUP. FLOAT 4 mm TRANSP.

VENTANA:PAÑO INF.FIJO VIDRIO DE SEGURIDAD

LAMINADO 3 mm +3 mm TRANSP.

CONTRAVID:      DE MADERA DE CEDRO PULIDOS DE

15X15MM.BARNIZ MARINO PREVIO TRATAMIENTO

PINTURA:           MARCOS: DOS MANOS DE CONVERTIDOR DE

ÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE SINTÉTICO

IDEM COLOR BLANCO.

UBICACION: P.B. CIRCULACIÓN PÚBLICA

P9

 UBICACION: P.B ACCESO SEMICUBIERTO - ESPERA



P10

 UBICACION: P.B HALL ACCESO



PREMARCOS: 

MARCOS:             ALUMINIO ANODIZADO NATURAL15 MICRONES

(ALUAR) O EQUIVALENTE SUPERIOR. TIPO LINEA

MÓDENA A-30NEW

PUERTA:              UNA HOJA DE ABRIR ALUMINIO REFORZADO

ANODIZADO COLOR BLANCO.  BATIENTE HACIA

AFUERA. CON PAÑO SUP. E INF.

  ZOCALOS AMBAS CARAS DE A INOXIDABLE

SEMIMATE DE 1MM.

HERRAJES:         BISAGRAS A MUNICION REFORZADA

                              BALANCIN SIMPLE TIPO SANATORIO

                              DE BRONCE PLATIL.  ROSETAS, EXTERIOR CON

BARRA ANTIPANICO

                              SEGUN NORMAS DE INCENDIO

                              (H=0.90m) INTERIOR.

VIDRIOS:               PUERTA Y PAÑO FIJO INF. LAMINADO SEG. 3+3 MM

                              VENTANA:PAÑO INF. Y SUP.FIJO VIDRIO SEGURIDAD

LAMINADO 3 mm +3 mm TRANSP.  GRIS.PAÑO FIJO

SUP.FLOAT 4 mm TRANSP.

CONTRAV.:           ALUMINIO ANODIZADO COLOR BLANCO .

PINTURA:

PREMARCOS: 

MARCOS:             ALUMINIO ANODIZADO NATURAL15 MICRONES

(ALUAR) O EQUIVALENTE SUPERIOR. TIPO LINEA

MÓDENA A-30NEW

PUERTA:              UNA HOJA DE ABRIR ALUMINIO REFORZADO

ANODIZADO COLOR BLANCO.BATIENTE HACIA

AFUERA.CON PAÑO SUP. E INF.

  ZOCALOS AMBAS CARAS DE A INOXIDABLE

SEMIMATE DE 1MM.

HERRAJES:         BISAGRAS A MUNICION REFORZADA

                              BALANCIN SIMPLE TIPO SANATORIO

                              DE BRONCE PLATIL.  ROSETAS, EXTERIOR CON

BARRA ANTIPANICO

                              SEGUN NORMAS DE INCENDIO

                              (H=0.90m) INTERIOR.

VIDRIOS:               PUERTA Y PAÑO FIJO INF. LAMINADO SEG. 3+3 MM

                               VENTANA:PAÑO INF. Y SUP.FIJO VIDRIO SEGURIDAD

LAMINADO 3 mm +3 mm TRANSP.  GRIS.PAÑO FIJO

SUP.FLOAT 4 mm TRANSP.

CONTRAV.:           ALUMINIO ANODIZADO COLOR BLANCO .

P11

 UBICACION: ACCESO A EMERGENCIAS



PREMARCOS: ALUMINIO CRUDO

MARCOS:           ALUMINIO ANODIZADO NATURAL15 MICRONES  (ALUAR) O
EQUIVALENTE SUPERIOR. TIPO LINEA MÓDENA A-30NEW.

PUERTA:             DOBLE HOJA VAIVÉN CON PAÑO SUP. FIJO
HOJAS CON PAÑO SUP. E INF. FIJOS
ZOCALOS AMBAS CARAS DE A INOXIDABLE SEMIMATE DE 1MM.

HERRAJES:       3 BISAGRAS TIPO VAIVÉN POR HOJA. CERRADURA DE

SEGURIDAD PARA PUERTA VAIVEN. DOS PASADORES

DE EMBUTIR A PALANCA DE HIERRO DE 300 mm.

BOCALLAVE CIRCULAR

 EXTERIOR CON BARRA ANTIPANICO SEGUN NORMAS

DE INCENDIO (H=0.90m) INTERIOR.

VIDRIOS:            PUERTA Y PAÑO FIJO INF. LAMINADO SEG. 3+3 MM  GRIS.PAÑO FIJO
SUP.FLOAT 4 mm TRANSP.

CONTRAV.:         ALUMINIO ANODIZADO COLOR BLANCO

PINTURA:

V1

PREMARCO:      DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:             DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                            O SIMILAR COLOR BLANCO

HOJAS:               HOJA BANDEROLA QUE ABATA AL INTERIOR

LINEA MODENA O SIMILAR.

                            COLOR BLANCO.

HERRAJES:       HERRAJE COMPLETO PARA VENTANA VENTILUZ

CALIDAD TIPO GIESSE O EQUIVALENTE SUPERIOR

VIDRIOS:            TIPO FLOAT TRANSPARENTE 4mm.

CONTRAVID:      DE ALUMINIO ANODIZADO

                            COLOR BLANCO

 



UBICACION:  P.B. SANITARIO DISCAPACITADO, VIGILANCIA

PREMARCO:     DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:            DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                           O SIMILAR COLOR BLANCO.

HOJAS:             PAÑO SUPERIOR FIJO LINEA MODENA O SIMILAR.

                           COLOR BLANCO.

                           HOJAS CORREDIZAS

HERRAJES:       ESPECIALES PARA VENTANA CORREDIZA

VIDRIOS:           PAÑO SUP. TRANSPARENTE 4mm.

                           PAÑOS INF. DE SEGURIDAD

                           3mm+POLIVINIL+3mm

CONTRAVID:      DE ALUMINIO ANODIZADO

                            COLOR BLANCO.

V2 





UBICACION: P.B. CONSULTORIO TRIAGE, ESTAR MÉDICO, ENFERMERÍA, T°y

D° M°L°, T°y D° M°U°,

V3



PREMARCO:     DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:            DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                           O SIMILAR COLOR BLANCO

HOJAS:              HOJA BANDEROLA QUE ABATA AL INTERIOR

PAÑO SUPERIOR FIJO

                           LINEA MODENA O SIMILAR.

                           COLOR BLANCO.

HERRAJES:       HERRAJE COMPLETO PARA VENTANA VENTILUZ

CALIDAD TIPO GIESSE O EQUIVALENTE SUPERIOR

VIDRIOS:           TIPO FLOAT TRANSPARENTE 4mm.

CONTRAVID:      DE ALUMINIO ANODIZADO

                            COLOR BLANCO

 



UBICACION:  P.B. SANITARIOS ESTAR MÉDICO Y ENFERMERÍA, L°CH°,

SANITARIOS PERSONAL, SALA U.P.S.

PREMARCO:     DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:            DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                           O SIMILAR COLOR BLANCO.

HOJAS:              HOJA BANDEROLA QUE ABATA AL INTERIOR

PAÑO INFERIOR FIJO

                           LINEA MODENA O SIMILAR.

                           COLOR BLANCO.

HERRAJES:       HERRAJE COMPLETO PARA VENTANA VENTILUZ

CALIDAD TIPO GIESSE O EQUIVALENTE SUPERIOR

VIDRIOS:           PAÑO SUP. TRANSPARENTE 4mm.

                           PAÑOS INF. DE SEGURIDAD

                           3mm+POLIVINIL+3mm

CONTRAVID:      DE ALUMINIO ANODIZADO

                            COLOR BLANCO.

V4 



UBICACION: P.B. ESPERA

 

PREMARCO:     DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:            DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                           O SIMILAR COLOR BLANCO.

HOJAS:              HOJA BANDEROLA QUE ABATA AL INTERIOR

PAÑO INFERIOR FIJO

                           LINEA MODENA O SIMILAR.

                           COLOR BLANCO.

HERRAJES:       HERRAJE COMPLETO PARA VENTANA VENTILUZ

CALIDAD TIPO GIESSE O EQUIVALENTE SUPERIOR

VIDRIOS:           PAÑO SUP. TRANSPARENTE 4mm.

                           PAÑOS INF. DE SEGURIDAD

                           3mm+POLIVINIL+3mm

CONTRAVID:      DE ALUMINIO ANODIZADO

                            COLOR BLANCO.

V5 



UBICACION: P.B. CIRCULACIÓN PÚBLICA, GUARDADO CAMILLAS

 

V6



 UBICACION: P.B. VIGILANCIA

 

PREMARCOS: 

MARCOS:            ALUMINIO ANODIZADO BLANCO 15 MICRONES

CERTIFICADO  LÍNEA MÓDENA(ALUAR) O EQUIVALENTE

SUPERIOR.

HOJA:                  PAÑO FIJO ANODIZADO BLANCO.

                             PARANTE VERTICALTUBO DE 10 X 10 cm EN   ALUMINIO

HERRAJES:

VIDRIOS:             FLOAT 4 mm TRANSPARENTE

CONTRAV.:          ALUMINIO ANODIZADO COLOR BLANCO

PINTURA:



PREMARCOS: 

MARCOS:            ALUMINIO ANODIZADO NATURAL15 MICRONES

CERTIFICADO  LÍNEA MÓDENA(ALUAR) O

EQUIVALENTE    SUPERIOR.

HOJA:                  PAÑO FIJO ANODIZADO COLOR BLANCO.

HERRAJES:

VIDRIOS:             FLOAT 4 mm TRANSPARENTE

CONTRAV.:          ALUMINIO ANODIZADO COLOR BLANCO

PINTURA:



V7  UBICACION: P.B. ESTAR MÉDICOS Y ENFERMERÍA

PREMARCO:      DE ALUMINIO NATURAL

MARCO:              DE ALUMINIO ANODIZADO LINEA MODENA

                             O SIMILAR COLOR BLANCO.

HOJAS:               HOJA BANDEROLA QUE ABATA AL INTERIOR

PAÑO INFERIOR FIJO

                            LINEA MODENA O SIMILAR.

                             COLOR BLANCO.

HERRAJES:       HERRAJE COMPLETO PARA VENTANA VENTILUZ

CALIDAD TIPO GIESSE O EQUIVALENTE SUPERIOR

VIDRIOS:             PAÑO SUP. TRANSPARENTE 4mm.

                             PAÑOS INF. DE SEGURIDAD

                             3mm+POLIVINIL+3mm

CONTRAVID:       DE ALUMINIO ANODIZADO

                             COLOR BLANCO.

V8 



UBICACION: P.B. CIRCULACIÓN PÚBLICA

 

Pch1
 

MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

                           POR ANCHO DE MURO

PUERTA:          HOJA DE ABRIR EN DOBLE CHAPA CAJON BWG Nº16

DOBLE CONTACTO PINTURA AL POLIURETANO

BASTIDOR C/PARANTES VERTICALES Y TRAVESAÑOS

EN  TUBO DE CHAPA DE HIERRO DE CHAPA IDEM

BASTIDOR SOLDADOS A BASTIDOR.  D.D.Nº16. DOS

CARAS DE CHAPA IDEM BASTIDOR SOLDADOS A

BASTIDOR.  RELLENO DE LOS TUBOS

C/POLIURETANO EXPANDIDO C/ VENTILACIÒN

PERMANENTE EN LA MISMA CHAPA. ALETAS C/ 70MM.

DE DESARROLLO. DICHA VENT. LLEVARÁ SOLDADA

EN SU CARA INT. MALLA METÁLICA DE ACERO

P/IMPEDIR INGRESO DE INSECTOS Y ROEDORES.

PAÑO SUP. REJILLA DE VENTILACION IDEM

CARACTERÍSTICAS DE LAS HOJAS

HERRAJES:     3 BISAGRAS A MUNICIÒN DE 4 ARANDELAS.

CERRADURA DE SEGURIDAD DE 1ºCALIDAD

REFORZADA CON DURA DE SEGURIDAD DE

1ºCALIDAD REFORZADA CON BALANCÌN DE BR.PL.

RECTA PESADA C/ROSETA Y BOCALLAVES

CIRCULARES.

PINTURA:          MARCO Y HOJA CON DOS  MANOS DE

                          ANTIÓXIDO Y TRES MANOS DE ESMALTE

                          SINTÉTICO COLOR TIZA.

UBICACION: P.B. SALA U.P.S.

Pch2
  UBICACION: P.B. L°CH° (TOLVA)



MARCO:            DE CHAPA DOBLADA BWG Nº16

PUERTA:          HOJA DE ABRIR EN DOBLE CHAPA CAJON BWG Nº16

DOBLE CONTACTO PINTURA AL POLIURETANO

HERRAJES:     BISAGRAS A MUNICION REFORZADA PASADOR

RESORTE INF. DOBLE BALANCIN PESADO DE

BRONCE PLATIL

PINTURA:         MARCO Y HOJAS CON DOS  MANOS DE ANTIÓXIDO Y

TRES MANOS DE ESMALTE  SINTÉTICO COLOR TIZA.



H.Z.G.A. "ARTURO MELO" 

REMODELACION GUARDIA Y EMERGENCIA                                                                   

1:50
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CORTE A-A






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



MAI 1

 



PLANTA



+0.90 s/ plano trabajo mesada

+0.60s/ plano trabajo mesada


(8)ANAFE ELECTRICO 2 HORNALLAS SEGUN D.T.C.



MESADA:                (1)ESTRUCTURA PLACAS DE MULTILAMINADO

                                 FENOLICO DE 18mm. DE ESP.

                                 ACERO INOX. AISI 304 ESPESOR MIN.1.5mm.

                                 MESADA CON BORDE ANTIDERRAME SOBRE

                                 MÉNSULAS DE ACERO INOX. EMPOTRADA.

                                 (2)RESPALDO SANITARIO 100mm. DEL MISMO

                                 MATERIAL.

                                 (3)PILETA DE  Aº. Iº. DE 0.8MM DE ESP.MODELO

                                 304  DE 320MM X520MMX 200MM.

                                 (4)ESTANTE BAJO MESADA DE ACERO

                                 INOX. SOBRE MÉNSULAS DE ACERO INOX.

 GRIFERIA:             (5)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA

                                 LINEA  "ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA

                                 EXTRAIBLE DE FV.

REVESTIMIENTO:   (6)PINTURA PARA INT S/P. DE LOCALES .

                                  (9)CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

                                  S/ P.L.

EQUIPAMIENTO:    (7)ESTANTERIA DE CHAPA DE A° I° RESISTENTE

                                 A LA CORROSION AISI 304 DE 1.5MM DE ESP.

                                 MIN. ACABADO PULIDO MATE.

                                 (10)CAJONERA RODANTE E 1





COCINA:



Ø

0

.

3

0

 Ø25 - l=0.20

chapa nº16

tubo ac. inox.

c/tirador sup.

chapa ac. inox. nº16

TAPA (hoja y marco)







MAI 2

 



PLANTA

+0.90 s/ plano trabajo mesada

+0.60s/ plano trabajo mesada

(8)TOLVA.





MESADA:                (1)ESTRUCTURA PLACAS DE MULTILAMINADO

                                 FENOLICO DE 18mm. DE ESP.

                                 ACERO INOX. AISI 304 ESPESOR MIN.1.5mm.

                                 MESADA CON BORDE ANTIDERRAME SOBRE

                                 MÉNSULAS DE ACERO INOX. EMPOTRADA.

                                (2)RESPALDO SANITARIO 100mm. DEL MISMO

                                 MATERIAL.

                                 (3)PILETA DE  Aº. Iº. DE 0.8MM DE ESP.MODELO

                                 304  DE 320MM X520MMX 200MM.

                                 (4)ESTANTE BAJO MESADA DE ACERO

                                 INOX. SOBRE MÉNSULAS DE ACERO INOX.

 GRIFERIA:               (5)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA LINEA

                                 "ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA

                                 EXTRAIBLE DE FV.

REVESTIMIENTO:   (6) PINTURA PARA INT S/PLANILLA DE LOCALES .

                                  (9) CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

                                  S/ P.L.

EQUIPAMIENTO:    (7) ESTANTERIA DE CHAPA DE A° I° RESISTENTE

                                 A LA CORROSION AISI 304 DE 1.5MM DE ESP.

                                 MIN. ACABADO PULIDO MATE.

(10)  CAJONERA RODANTE E 1



VISTA


















0.45

MG1

 



MESADA:              (1) GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm.

                                 MENSULA DE CHAPA  DE ACERO Nº16.

                                 (2) RESPALDO SANITARIO 10cm DEL MISMO

MATERIAL.

                                 (2')FRENTE BAJO MESADA 4cm.

                                 (3) BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO ACERO

INOXIDABLE AISI 304 ACABADO MATE Ø 0,38 mts.DE

FERRUM..

(7) EN MDF TODO EL MUEBLE. FRENTES DE CAJON

Y PUERTAS DE TABLERO ENCHAPADO EN AMBAS

CARAS  CON MELAMINA DE 18MM. EN COLOR

BLANCO. EN PUERTAS Y CAJONES  CANTOS DE

PVC Y MANIJA INCORPORADA DE ALUMINIO.

DOS POMELAS DE BRONCE PLATIL POR HOJA,

RETENES MAGNETICOS REFORZADOS DE

PRIMERA CALIDAD (2 POR HOJA).

(8)DE MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE

19mm DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO IDEM PUERTAS

COLOR BLANCO .

(9)IRAN CONSTRUIDOS INTEGRAMENTE CON

MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE 19mm

DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO MELAMINICO

IDEM ESTANTES.TIRADORES DE BRONCE

PLATIL.CORREDERAS PERFIL METALICO Y

RODAMIENTOS DE TEFLON .

(10)SOBRE BANQUINA CONTRAPISO DE H° POBRE,

ZOCALO SANITARIO IDEM PISO S/ P.L

PUERTAS Y

HERRAJES:

ESTANTES:

NOTA:

MUEBLE

FRENTES DE

CAJON:

CORTEVISTA

PLANTA




























MG 1












MG2

 



(7) EN MDF TODO EL MUEBLE. FRENTES DE CAJON

Y PUERTAS DE TABLERO ENCHAPADO EN AMBAS

CARAS  CON MELAMINA DE 18MM. EN COLOR

BLANCO. EN PUERTAS Y CAJONES  CANTOS DE

PVC Y MANIJA INCORPORADA DE ALUMINIO.

DOS POMELAS DE BRONCE PLATIL POR HOJA,

RETENES MAGNETICOS REFORZADOS DE

PRIMERA CALIDAD (2 POR HOJA).

 (9)IRAN CONSTRUIDOS INTEGRAMENTE CON

MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE 19mm

DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO MELAMINICO

IDEM ESTANTES.TIRADORES DE BRONCE

PLATIL.CORREDERAS PERFIL METALICO Y

RODAMIENTOS DE TEFLON.

PUERTAS Y

HERRAJES:

CAJONES:

MUEBLE

FRENTES DE

CAJON:

CORTEVISTA

PLANTA

























MG 1










MG 2



COCINA:

(10)ANAFE ELECTRICO 2 HORNALLAS SEGUN D.T.C.

HELADERA:

(11) HELADERA  VONDOM MODELO RFG. 70LTS.

DIMENSIONES * Alto: 71 cm.

* Ancho: 41 cm.

*Profundidad: 51 cm.







(5) PINTURA PARA INT. S/PLANILLA DE LOCALES.

(6) CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO  S/ P.L.

GRIFERIA

REVESTIMIENTO

(4)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA LINEA

"ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA EXTRAIBLE DE

FV.



MESADA:              GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm(1). MENSULA DE

CHAPA  DE ACERO Nº16.

                                  (2) RESPALDO SANITARIO 10cm DEL MISMO

MATERIAL.

                                  (2')FRENTE BAJO MESADA 4cm .

(3)PILETA DE  Aº. Iº. DE 0.8MM DE ESP.MODELO 30 DE

320MM X520MMX 200MM.

.

(5) PINTURA PARA INT. S/PLANILLA DE LOCALES.

(6) CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO  S/ P.L.

GRIFERIA

REVESTIMIENTO

(4) 
JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA DE COCINA

CON PICO MOVILMODELO "SWING" 0111 / 01 DE FV
.

NOTA:

(8)SOBRE BANQUINA CONTRAPISO DE H° POBRE,

ZOCALO SANITARIO IDEM PISO S/ P.L .



MG3

 


MESADA:              (1)GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm. MENSULA DE

CHAPA  DE ACERO Nº16.

                                 (2)RESPALDO SANITARIO 10cm DEL MISMO

MATERIAL.

                                 (2').FRENTE BAJO MESADA 4cm

                               (3)BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO DE

ACERO INOXIDABLE AISI 304 ACABADO MATE DE

FERRUM.

(7) EN MDF TODO EL MUEBLE. FRENTES DE CAJON

Y PUERTAS DE TABLERO ENCHAPADO EN AMBAS

CARAS  CON MELAMINA DE 18MM. EN COLOR

BLANCO. EN PUERTAS Y CAJONES  CANTOS DE

PVC Y MANIJA INCORPORADA DE ALUMINIO.

DOS POMELAS DE BRONCE PLATIL POR HOJA,

RETENES MAGNETICOS REFORZADOS DE

PRIMERA CALIDAD (2 POR HOJA).

(8)DE MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE

19mm DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO IDEM PUERTAS

COLOR BLANCO .

(9)IRAN CONSTRUIDOS INTEGRAMENTE CON

MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE 19mm

DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO MELAMINICO

IDEM ESTANTES.TIRADORES DE BRONCE

PLATIL.CORREDERAS PERFIL METALICO Y

RODAMIENTOS DE TEFLON .

(10)SOBRE BANQUINA CONTRAPISO DE H° POBRE,

ZOCALO SANITARIO IDEM PISO S/ P.L .

PUERTAS Y

HERRAJES:

ESTANTES:

NOTA:

MUEBLE

FRENTES DE

CAJON:

CORTEVISTA

PLANTA







































(5) PINTURA PARA INT. S/PLANILLA DE LOCALES.

(6)CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO  S/ P.L.

GRIFERIA

REVESTIMIENTO

(4)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA LINEA

"ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA EXTRAIBLE DE

FV.



PLANTA


























MESADA:                    (1)DE GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm

                                         (2)FRENTE SOBRE MESADA ALTURA 10 cm.

                                         (3)FRENTE BAJO MESADA ALTURA 4cm.

                                         EMPOTRADA 2cm. EN MURO PERIMETRAL

                                         PLANO DE APOYO AUXILIAR MENSULA DE CHAPA

                                         DE ACERO Nº 16

PILETA:                       (4)BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO

ACERO INOXIDABLE AISI 304 ACABADO MATE

Ø 0,38 mts.DE    FERRUM.

GRIFERIA:                 (5) LINEA UNIMIX MODE 0411/91 DE FV O EQUIV.

REVEST.:                   (6) CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

NUBE S/ P.L.

ESPEJO:                     (7)CRISTAL BISELADO  DE 0.85 x 1.40 mts. (alto x

ancho)              

MG5

 


MG4

 



MESADA:              (1)GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm. MENSULA DE

CHAPA  DE ACERO Nº16.

                                 (2)RESPALDO SANITARIO 10cm DEL MISMO

MATERIAL.

                                 (2') FRENTE BAJO MESADA 4cm .

                              (3)BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO DE

                        ACERO INOXIDABLE AISI 304 ACABADO MATE DE

FERRUM.

(7) EN MDF TODO EL MUEBLE. FRENTES DE CAJON

Y PUERTAS DE TABLERO ENCHAPADO EN AMBAS

CARAS  CON MELAMINA DE 18MM. EN COLOR

BLANCO. EN PUERTAS Y CAJONES  CANTOS DE

PVC Y MANIJA INCORPORADA DE ALUMINIO.

DOS POMELAS DE BRONCE PLATIL POR HOJA,

RETENES MAGNETICOS REFORZADOS DE

PRIMERA CALIDAD (2 POR HOJA).

(8)DE MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE

19mm DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO IDEM PUERTAS

COLOR BLANCO .

(9)IRAN CONSTRUIDOS INTEGRAMENTE CON

MADERA AGLOMERADA DENSIDAD 600 DE 19mm

DE ESPESOR, ENCHAPADOS INTERIOR Y

EXTERIORMENTE CON LAMINADO MELAMINICO

IDEM ESTANTES.TIRADORES DE BRONCE

PLATIL.CORREDERAS PERFIL METALICO Y

RODAMIENTOS DE TEFLON .

(10)SOBRE BANQUINA CONTRAPISO DE H° POBRE,

ZOCALO SANITARIO IDEM PISO S/ P.L .

PUERTAS Y

HERRAJES:

ESTANTES:

NOTA:

MUEBLE

FRENTES DE

CAJON:

CORTEVISTA

PLANTA







































GRIFERIA

REVESTIMIENTO

(4)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA LINEA

"ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA EXTRAIBLE DE

FV.



CORTEVISTA



PLANTA



























MESADA:                    (1)DE GRANITO GRIS MARA ESP. 2.5cm

(2) FRENTE SOBRE MESADA ALTURA 10 cm.

                                         (3)FRENTE BAJO MESADA ALTURA 4cm.

                                         EMPOTRADA 2cm. EN MURO PERIMETRAL

                                         PLANO DE APOYO AUXILIAR MENSULA DE CHAPA

                                         DE ACERO Nº 16

PILETA:                       (4)BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO

ACERO INOXIDABLE AISI 304 ACABADO MATE

Ø 0,38 mts.DE    FERRUM .

GRIFERIA:                 (5) LINEA UNIMIX MODE 0411/91 DE FV O EQUIV .

REVEST.:                   (6) CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

NUBE S/ P.L.

ESPEJO:                    (7) CRISTAL BISELADO  DE 0.85 x 1.40 mts. (alto x

ancho)              

MG6

 



CORTEVISTA



(5) PINTURA PARA INT. S/PLANILLA DE LOCALES.

(6)CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO  S/ P.L.

MAI 3

 



MESADA:                (1)ESTRUCTURA PLACAS DE MULTILAMINADO

                                 FENOLICO DE 18mm. DE ESP.

                                 ACERO INOX. AISI 304 ESPESOR MIN.1.5mm.

                                 MESADA CON BORDE ANTIDERRAME SOBRE

                                 MÉNSULAS DE ACERO INOX. EMPOTRADA.

                                 (2)RESPALDO SANITARIO 100mm. DEL MISMO

                                 MATERIAL.

                                 (3)BACHA REDONDA PARA MONOCOMANDO

                                 DE ACERO INOXIDABLE AISI 304 ACABADO

                                 MATE DE FERRUM.

                                 (4)ESTANTE BAJO MESADA DE ACERO

                                 INOX. SOBRE MÉNSULAS DE ACERO INOX.

 GRIFERIA:              (5)JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA LINEA

                                  "ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA

                                  EXTRAIBLE DE FV.

REVESTIMIENTO:   (6)PINTURA PARA INT S/PLANILLA DE LOCALES .

                                  (8)CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

                                  S/ P.L.

EQUIPAMIENTO:    (7)ESTANTERIA DE CHAPA DE A° I° RESISTENTE

                                 A LA CORROSION AISI 304 DE 1.5MM DE ESP.

                                 MIN. ACABADO PULIDO MATE.

                                 (9)CAJONERA RODANTE E1

PLANTA








VISTA


























VISTA












CORTE A-A















MAI 4

 



PLANTA



+0.90 s/ plano trabajo mesada

+0.60s/ plano trabajo mesada



MESADA:               (1) ESTRUCTURA PLACAS DE MULTILAMINADO

                                 FENOLICO DE 18mm. DE ESP.

                                 ACERO INOX. AISI 304 ESPESOR MIN.1.5mm.

                                 MESADA CON BORDE ANTIDERRAME SOBRE

                                 MÉNSULAS DE ACERO INOX. EMPOTRADA.

                                  (2)RESPALDO SANITARIO 100mm. DEL MISMO

                                 MATERIAL.

                                 (3)PILETA DE  Aº. Iº. DE 0.8MM DE ESP.MODELO

                                 304  DE 320MM X520MMX 200MM.

                                 (4)ESTANTE BAJO MESADA DE ACERO

                                 INOX. SOBRE MÉNSULAS DE ACERO INOX

 GRIFERIA:             (5) JUEGO MONOCOMANDO PARA MESADA

                                  LINEA "ARIZONA"  0310/b1 DE FV CON DUCHA

                                 EXTRAIBLE DE FV.

REVESTIMIENTO:    (6)PINTURA PARA INT S/P. DE LOCALES.

                                  (8)CERAMICOS DE 15 X 15 COLOR BLANCO

                                  S/ P.L.

EQUIPAMIENTO:    (7) ESTANTERIA DE CHAPA DE A° I° RESISTENTE

                                 A LA CORROSION AISI 304 DE 1.5MM DE ESP.

                                 MIN. ACABADO PULIDO MATE.

                                 (9)CAJONERA RODANTE E 1

                                 (10)ALMACENADOR RODANTE E2









H.Z.G.A. "ARTURO MELO" 

REMODELACION GUARDIA Y EMERGENCIA                                                                   

1:50
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7
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NPT

NCT

VISTA  INTERIOR

VISTA EXTERIOR

NPT

NCT

+1.05

+0.80

NPT

NCT

+1.05

+0.80

CPU

CORTE

 
 









 
VIDRIO TEMPLADO 8 mm

DE ESPESOR


















NPT

NCT

+1.05

+0.80

0.70 0.70

0.70





























































































































 
 


















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ALERO DE H°A° ESPESOR 10 cm S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL. Y S/ PLANILLA DE LOCALES.

REHUNDIDO EN MURO EXTERIOR, LÁTEX EXTERIOR COLOR GRIS, S/ PLANILLA DE LOCALES.-

REVESTIMIENTO PLÁSTICO TEXTURADO (EXT.) CON CUARZO TIPO MIKSA O SUPERIOR COLOR TIZA, S/PLANILLA DE LOCALES.-

1

REFERENCIAS: 

2

3

PASAMANOS EN CAÑO DE ACERO INOXIDABLE DE Ø 5 CM CON TAPADO EN LOS EXTREMOS Y ACABADO PULIDO SANITARIO.-

4

CUELLO DE UNIÓN ENTRE PARANTE Y PASAMANOS EN CAÑO ACERO INOX. Ø 2,5 CM  CALIDAD "AISI 304" CON ACABADO

PULIDO SANITARIO.-

5

6

RAMPA DE ACCESO , CONTRAPISO HORMIGON ARMADO O REFORZADO S/P.E.T.P. S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..Y S/

PLANILLA DE LOCALES.

7

8

PARANTE EN CAÑO DE ACERO INOX. Ø 3,8 CM CALIDAD "AISI 304" CON ACABADO PULIDO SANITARIO.-

ROSETA DE TERMINACIÓN DE Ø 4,5 CM EN ACERO INOXIDABLE CALIDAD "AISI 304" CON ACABADO PULIDO SANITARIO

ADHERIDA A ROSETA DE FIJACIÓN CON SELLADOR SILICONADO TRANSPARENTE.-

CARPINTERÍA ALUMINIO S/PLANO DE CARPINTERÍAS.-

CORNISA DE H°A° ESPESOR 10 cm S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

13

CUBIERTA DE LOSA DE HORMIGÓN ARMADO CON PENDIENTE MENOR AL 10 %, S/ PLIEGO E.T.P..-

9

BARRERA DE VAPOR , POLIESTIRENO EXP., CONTRAPISO, CARPETA HIDRÓFUGA , PINTURA IMPERMEABILIZANTE PARA

CUBIERTA DE H°A°, S/P.E.T.P. Y  PLANILLA DE LOCALES.-

10

CARGA DE MAMPOSTERÍA DE LADRILLOS COMUNES S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

11

12

CORNISA DE H°A° ESPESOR 10 cm S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-
12

REVOQUE GRUESO E HIDRÓFUGO PARA EXTERIOR A LA CAL FRATASADO, S/ PLANILLA DE LOCALES Y P.E.T.P..-
14

CIELORRASO APLICADO BAJO LOSA S/PLANILLA DE LOCALES Y PLIEGO E.T.P..-

15

CIELORRASO APLICADO BAJO LOSA S/PLANILLA DE LOCALES Y PLIEGO E.T.P..-

16

17

18

SOLADO DE ALISADO DE CEMENTO FERROCEMENTADO , RODILLADO S/ P.E. T.P..-

S/PLIEGO E.T.P..-

19

COLUMNA DE H°A° S/CÁLCULO DTO. TÉC. COMPL..-

20

MAPOSTERÍA DE LADRILLOS COMUNES S/ P.E. T.P..-

21

REVOQUE GRUESO TERMINACIÓN, REVOQUE FINO ENLUCIDO S/ P.E. T.P..-

22

ROSETA DE FIJACIÓN DE Ø 4 CM EN ACERO INOX. "AISI 304" EMPOTRADA AL PISO CON GRAMPAS DE MÍN. 15 CM DE PROFUNDIDAD.-

BRAZO DE SUJECIÓN DE PASAMANOS EN CAÑOS DE Ø 1 CM EN ACERO INOX. CAL. "AISI 304" CON ACABADO PULIDO SANITARIO.-
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ESC. 1:10
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TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.

LA CONTRATISTA DEBERÁ RESPETAR EL NIVEL EXISTENTE. SI HUBIERA

DIFERENCIA DE NIVEL SE DEBERÁ SOLUCIONAR MEDIANTE RAMPA DE MÍNIMA

PENDIENTE

SE TOMA COMO REFERENCIA ±0.00 AL NIVEL ACCESO A RAMPA DESCUBIERTA

TODAS LAS MEDIDAS SE VERIFICARAN EN OBRA.
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DESIGNACION

LOCALES

REFERENCIA DE NUMERACION 

DE LOCALES SEGUN SECTOR

N
º
 
L
O

C
A

L

SECTOR

P
L
A

N
T

A
 
B

A
J
A

N°

ESP. T.PARTICULARES 

 

NOTAS 

OBSERVACIONES

“ ” “ ”

“ ” “ ”

“ ” “

NOTAS:

LAS DOSIFICACIONES Y TIPO  DE LAS MEZCLAS PARA MORTEROS DE ASIENTO,

CONTRAPISOS, CARPETAS, REVOQUES, CIELORRASOS, ETC, EN ESTA PLANILLA SON

SOLO A MODO INDICATIVO, DEBIENDO CORROBORARSE  CON LAS  DEL PLIEGO DE

ESPECIF. TÉC. PARTICULARES.

TODOS LOS RUBROS ESPECIFICADOS EN ESTA PLANILLA SERÁN EJECUTADOS ACORDE

ESPECIFICACIONES DEL PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARTICULARES.-

EN TODOS LOS LOCALES QUE EXISTA JUNTA DE DILATACIÓN EN PISO, IRÁ SELLADOR ELASTORMÉRICO

Y PIEZA DE TERMINACIÓN (TAPA JUNTA) EN ACERO INOXIDABLE CALIDAD "AISI 304" PULIDO SANITARIO.-

EN LAS JUNTAS DE DILATACIÓN DE LOS MUROS, IRÁ SELLADOR ELASTOMÉRICO IMPERMEABLE

DE TERMINACIÒN INTERIOR .-

TODAS LAS COLUMNAS  DE HºAº  INTERIORES QUE QUEDAN LIBRES DENTRO DE LOS LOCALES,

CON REVOQUES, REVESTIMIENTOS Y PINTURA  ÍDEM  MURO DE LOCAL AL QUE CORRESPONDAN

FIGURA EN PLANILLA DE LOCALES.-

TODOS LOS MATERIALES SERÁN VERIFICADOS Y APROBADOS POR LOS PROYECTISTAS 

INSPECCIÓN DE OBRA Y ANTES DE SU COLOCACIÓN.-
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